
Referat af bestyrelsesmøde i Gudbjerg & Omegns Jagtforening 

3. september 2020 kl. 19.00 

i jagthytten, Bøllemosevej 15. 
 

Til stede var: Finn Helleskov (FHA), Leif Schmidt (LSN), Henrik Kristensen (HK), Hugo Eriksen (HME), Thomas 
Albjerg (TA), Hans Rasmussen (HR), Søren Seirup (SS), Gert Simonsen (GRS), Jesper Lemche (JL) og 1. 
suppleant Erik Weigel (EW).   

1. Valg af ordstyrer.  LSN. 
 

2. Valg af referent. JL. 
 

3. Godkendelse af referat fra sidste møde.  
Referatet blev godkendt. 
 

4. Status på økonomi og Flexbillet. Kontoudskrifter fremlægges. 
Ikke den store aktivitet, indgået ca. 7000 kr. for sensommerens hundetræning. Kontoudskrift fra 
Flexbillet overdraget til LSN. 
 

5. Hjemmeside.  
Arbejdet med overgang ti l Jægerforbundets platform er i gang. FHA spurgte til muligheden for at 
lægge en kalender ind, JL undersøger. 
 

6. Hundeudvalg.   
Der afholdes møde i hundeudvalget 10. september. Program for 2021 forventes planlagt. JL nævnte 
mulighed for racespecifik træning. Emnet bliver taget op på mødet i udvalget. 
 

7. Efteruddannelse.   
HK og JL mangler stadig kursus i instruktion. Afventer kursuskalender for 2021. 
 

8. Gudme sø.  
Der er over 10 tilmeldte jægere og mere end 200 ænder på søen.  Hvis der er ledige pladser kan 
bestyrelsesmedlemmer deltage i jagterne. 
 

9. Præsteskoven.  Datoer og priser for dåvildtjagt både individuelle og drivjagter. 
Det skal koste 600 kr. at leje dåvildtjagten i Præsteskoven i en uge fra 1. oktober til 31. januar. 
 2 jægere kan deles om 2 uger, men kun en jæger i skoven af gangen og kun et stk. vildt pr. jæger. 
FHA arrangerer tilmelding på Flexbillet og trækker lod blandt de tilmeldte 20. september.  
Der arrangeres 2 trykjagter med Mullerup. 28. december og 16. januar. HME arrangerer tilmelding 
og lodtrækning. Deltagelse i trykjagt skal koste 400 kr. 
JL lægger arrangementerne på hjemmesiden. 



Der må iflg. aftale med menighedsrådet skydes en stor hjort, fuldskuffel, halvskuffel eller stanghjort. 
Antallet af øvrige afventer underskrift fra menighedsrådet, men forventes at blive ubegrænset. 
 

10. Aktivitetsplan.  
Jagttegnsundervisning svæver i det uvisse, LSN forsøger at skabe vished. 
Fællesspisning i forb. m. rævejagt annonceres i ”Jæger” (JL), max 40 deltagere afhængig af corona. 
LSN i forhandling med Tryg ang. forsikringer. 
 

11. Carport/redskabsskur. 
LSN fortsætter arbejdet med indhentning af tilladelser. 
 

12. Samarbejde med andre jagtforeninger.  
FHA arrangerer medlemskab for foreningen i Rødskebølle Skyttecenter for 100 kr. Det sikrer vores 
medlemmer ret til at deltage i skydning på banen. 
FHA deltager i formandsvalget i Jægerforbundet. 
Bestyrelsen diskuterede muligheden for at annoncere med støttemedlemskab til andre medlemmer 
af Jægerforbundet for at fylde ledige pladser til vores jagter. Der blev ikke besluttet hvordan.  
 

13. Evt. 
SS tilbød at stå for udlejning af hytten. En enig bestyrelse modtog tilbuddet med tak. 
 

14. Næste møde. 
Torsdag 5. november kl. 19.00. 

 

Munkebo 9. september 2020 

 

Jesper Lemche. 


